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民国往事，秦淮风韵 金陵二日游
D1  南京市区指定接团，中餐后游览著名的爱国主义教育基地【雨花台革命烈士陵园】（参观时间1小时），是全国重点文物保护单位、全国爱国主义教育示范基地，当年因云光法师在此开坛讲法而得名，有落花如雨之说，也是南京著名的雨花石产地，解放前夕，蒋介石曾在此屠杀了上万名共产党员，后演变为一处爱国主义教育基地。
游览中国近代史博物馆【总统府】(游览时间1.5小时)南京总统府位于南京市玄武区长江路292号，是中国近代建筑遗存中规模最大、保存最完整的建筑群，也是南京民国建筑的主要代表之一，中国近代历史的重要遗址，现已辟为中国近代史遗址博物馆。其历史可追溯到明初的归德侯府和汉王府，清代被辟为江宁织造署、两江总督署等，清康熙乾隆南巡均以此为行宫。太平天国定都天京（今南京）后，在此基础上扩建为天王府。1912年1月1日，孙中山在此宣誓就职中华民国临时大总统，辟为大总统府，后来又为南京国民政府总统府。南京总统府自近代以来，多次成为中国政治军事的中枢、重大事件的策源地，中国一系列重大事件或在这里发生，或与这里密切相关，一些重要人物都在此活动过，现已列为全国重点文物保护单位，国家AAAA级旅游景区。
参观位于秦淮河畔的【李香君故居】（游览时间35分钟），李香君是晚明所谓“秦淮八艳”的名妓之一，但据说李香君却是个卖艺不卖身的名妓，她那些出污泥而不染、愤世嫉俗、坚贞节烈的故事，被写进了《桃花扇》里，让后人传诵。是目前唯一幸存的河厅河房建筑，背依秦淮河，靠河边还有一个小小的私家码头，当年李香君就是从那里出入画舫，门上挂着一个“媚香楼”的大匾，是一栋两层的木质结构楼房，与以前看过的安徽民居的格局有点相似，楼上楼下各有四五间房，还有一个天井。置身此境，仿佛觉得这些历史人物都复活过来了，处处可以找到他们当年生活的痕迹和印记。
晚餐后逛中国四大小吃群之一的【夫子庙】（游览时间1.5小时）欣赏李香君故居，乌衣巷，王谢故居外观等徽派建筑，感受青砖小瓦马头墙，回廊挂落花格窗的意境，以及南京的母亲河秦淮河的夜景，品尝南京的各色特色小吃。

D2  早餐后，游览金陵四十八景之一的【玄武湖】（游览时间1小时）玄武湖公园，古名桑泊、后湖，位于南京市玄武区，是国家重点公园、国家4A级旅游景区，也是中国最大的皇家园林湖泊之一，被誉为“金陵明珠”。玄武湖东枕紫金山，西靠明城墙，著名景点有玄武十景、玄武晨曦、玄圃等。其人文历史最早可追溯至先秦时期，六朝时期辟为皇家园林，明朝时为黄册库，均系皇家禁地，直至清末举办南洋劝业会时，开辟丰润门（今玄武门），为玄武湖公园正大门。游览【中山陵】（游览时间2小时），中山陵位于江苏省南京市玄武区紫金山（又称钟山）南麓钟山风景区内，前临平川，背拥青嶂，东毗灵谷寺，西邻明孝陵，整个建筑群依山势而建，由南往北沿中轴线逐渐升高，主要建筑有博爱坊、墓道、陵门、石阶、碑亭、祭堂和墓室等，排列在一条中轴线上，体现了中国传统建筑的风格，从空中往下看，像一座平卧在绿绒毯上的“自由钟”。融汇中国古代与西方建筑之精华，庄严简朴，别创新格。让我们了解辛亥革命历史以及孙中山所提倡的三民主义思想，感受博爱精神。
      下午适时结束愉快行程，返回温馨的家。

☆玩南京就应该这么玩！著名景点一价全含，绝不用南京周边郊区不知名小景点以次充好，博取眼球！






☆☆☆  30人成团 收客年龄20-75周岁
费用包含：  
门票: 已含上述景点首道大门票，部分景点需提前预约（特价行程景点门票不去不退）
用餐：一早餐，二正餐 
团队客人如自费品尝秦淮美食30元：鸭血粉丝汤+2块鸭油酥烧饼，即可赠送参观李香君故居！！！

住宿：一晚准三住宿，含空调电视24小时热水洗漱用品，自助早餐（绝不以次充好，正宗准三标准）
导游：全程优秀导游服务
进店：玉器，保健品，佳和御品生活馆，驼奶粉  四选二    

[bookmark: _GoBack]温馨提示：
游客须知：出行前请随身携带并保存好自己的身份证件，以备乘车及入住时检查。请在出行前给手机充满电或携带充电器，需保留足够通话的电量。请根据自己的身份状况，准备好适当的日常用药。请勿携带过多现金，必要时可刷卡、扫码消费。贵重物品请随身携带，不要放在车内。团体旅游时不可擅自脱队，如需离团需取得领队/导游的同意，记录领队或导游电话，方便联系。抵达景区游览前，谨记导游交代的集中地点、时间、所乘游览大巴的车牌号。参观景区时要注意沟壑、台阶等存在安全隐患的地方，注意人身安全。遵守当地法律法规和社会风俗，与当地民众和谐相处。在游览景点的同时，注意爱护公物，文明旅游。行程中或者自由活动期间若有刺激性活动项目，身体状况不佳者请提前告知，切勿参加。因个人原因损坏景区或酒店等场所的物品而产生的赔偿费用由个人承担。如果发生意外伤病，及时汇报导游/领队进行处理，达到送医条件的，及时送医。如果发生行李或贵重物品损坏、丢失、被窃，交通或人身伤害等事故，及时报失或报警，并向有关部门、酒店、保险公司索赔。
☆疫情期间，确认游客没有去过疫区。如有去过疫区的，报名前需咨询
☆需配合景区及酒店出示苏康码（绿码），公共场合佩戴口罩。
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